

DE **Datenblatt**

Wandleuchte ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Wandleuchte für den Außenbereich im modernen Design
Formschön und montagefreundlich
Ohne Leuchtmittel

Montageart: Anbau Wand
Farbe: schwarz
Material: Kunststoff



Art.Nr. 2528.00033.1996 **ALCOR / rechteckig**
Art.Nr. 2528.00034.1996 **ATIKA / rund**

EAN
9008954765182
9008954765199

Elektrik

Lichtquelle: 2x GU10 (austauschbar, nicht enthalten)
Leistung: max. 15W (LED)
Lichtaustritt: direkt
Vorschaltgerät: keines
Anschlussspannung: 220 - 240V AC / 50Hz
Leuchtenanschluss: Schraubklemme 2-polig, max. 1,5 mm²

Gehäusedaten

Farbe: schwarz
Material Gehäuse: Kunststoff
Material Abdeckung: Kunststoff

Schutztechnik

Schutzart: IP44
Schutzklasse: SK II - schutzisoliert
Temperaturbereich: -15°C bis +40°C

Zubehör

Montagematerial

Abmessungen

lxbxh=Länge x Breite x Höhe

lxbxh 88 x 70 x 156mm

Die Gerätesicherheit wird nur gewährleistet, wenn die Sicherheits- und Gebrauchsvorschriften eingehalten werden.

Dieses Produkt darf nur für den konzipierten Einsatz verwendet werden - jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und gefährlich zu betrachten.
Die Installation darf nur von Fachpersonal unter Einhaltung der geltenden anlagentechnischen Vorschriften durchgeführt werden.

Die Netzspannung ist vor der Installation oder jedem anderen Eingriff am Gerät zu unterbrechen.

Das Gerät darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.

CS

Datový list

Nástěnné svítidlo ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Nástěnné svítidlo pro venkovní prostředí v moderním designu

Jednoduchá montáž

Bez žárovky

Způsob montáže: Na omítku, stěnu

Barva: černá

Materiál: plastický



E2 číslo: 2528.00033.1996

E2 číslo: 2528.00034.1996

ALCOR / obdélníkový

ATIKA / kolem

EAN

9008954765182

9008954765199

Techn. Data

Světelným zdrojem: 2x LED žárovka GU10 (vyměnitelná)
Výkon: max. 15W (LED)
Svícení: přímé
Zdroj: ne/žádný
Napětí: 220 - 240V AC / 50Hz
Připojení svítidla: Svorkovnice 2-pólová, max. 1,5mm²

Materiál

Barva: černá
Tělo světla: plastický
Kryt: plastický

Ochrana

Stupeň krytí: IP44
Třída ochrany: SK II - ochrana izolace
Teplotní rozsah: -15°C na +40°C

Příslušenství

Montážní materiál

Rozměry

dxšxv = délka/šířka/výška

dxšxv 88 x 70 x 156mm

Bezpečnost přístroje lze zaručit pouze tehdy, jsou-li dodržovány provozní předpisy týkající se bezpečnosti.

Tento produkt je určen pouze pro navržený způsob použití - jakékoliv jiné použití je považováno za nesprávné a nebezpečné.

Instalaci může provádět pouze proškolený personál v souladu s platnými předpisy. Napětí před montáží či demontáží senzoru vypněte.

Přístroj nesmí být předěláván, v opačném případě záruka zaniká.

SK

Dátový list

Nástenné svietidlo ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Nástenné svietidlo pre vonkajšie prostredie v modernom dizajne

Jednoduchá montáž

Bez žiarovky

Spôsob montáže: Na omietku, stenu

Farba: čierna

Materiál: plast



E2 číslo: 2528.00033.1996

E2 číslo: 2528.00034.1996

ALCOR / pravouhlý

ATIKA / okolo

EAN

9008954765182

9008954765199

Technická data

Svetelný zdroj:	2x LED žiarovka GU10 (vymeniteľná)
Výkon:	max. 15W (LED)
Svietenie:	priame
Zdroj:	nie/žiadny
Napätie:	220 - 240V AC / 50Hz
Prípojenie svetidlá:	Svorkovnice 2-pólová, max. 1,5mm ²

Materiál

Telo svetla:	čierna
Farba:	plast
Kryt:	plast

Ochrana

Stupeň krytia:	IP44
Trieda ochrany:	SK II - ochrana izolácie
Teplotný rozsah:	-15°C na +40°C

Príslušenstvo

Montážny materiál

Rozmery

dxšxv = dĺžka/šírka/výška

dxšxv 88 x 70 x 156mm

Bezpečnosť prístroja možno zaručiť iba vtedy, ak sú dodržiavané prevádzkové predpisy týkajúce sa bezpečnosti.

Tento produkt môže byť určený iba pre navrhnutý spôsob použitia - akékoľvek iné použitie je považované za nesprávne a nebezpečné.

Inštaláciu môže vykonať iba školený personál v súlade s platnými predpismi. Napätie pred montážou či pri demontáži senzoru vypnite.

Prístroj nesmie byť prerábaný, v opačnom prípade záruka zaniká.

SL

Tehnični podatki

Stenska svetilka ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Stenska svetilka za zunanjo uporabo, modernega dizajna

Elegantna in enostavna za montažo

Brez vira svetlobe

Montaža: nadomet strop
Barva: črna
Material: plastika



Št.artikla 2528.00033.1996 ALCOR / pravokotne
Št.artikla 2528.00034.1996 ATIKA / okoli

EAN
9008954765182
9008954765199

Elektro

Svetlobni vir: 2x LED-žarnica GU10 (zamenljiva)
Moč: max. 15W (LED)
Izhod svetlobe: direkt
Krmilna naprava: ne / nič
Napetost: 220 - 240V AC / 50Hz
Priklopne sponke: Sponka 2-polna, max. 1,5mm²

Ohišje

Barva ohišja: črna
Ohišje: plastika
Pokrov: plastika

Varnost

Zaščita: IP44
Klasa zščite: SK II - zaščita izolacije
Temperaturno območje: -15°C za +40°C

Pribor

Montažni material

Mere

dxšxv = dolžina/širina/višina
dxšxv 88 x 70 x 156mm

Varnost naprave se lahko zagotovi, če so predpisi o varnosti in obratovanju upoštevani.

Ta izdelek se lahko uporablja le za načrtovano uporabo - katera koli druga uporaba se smatra kot nepravilna in je lahko nevarna.

Instalacijo lahko izvede samo strokovno usposobljena oseba in upošteva elektrotehniške predpise.

Napravo je potrebno pred instalacijo ali drugim posegom v napravo izklopiti iz elek.omrežja. Naprave ne smemo spreminjati.

Vsaka sprememba lahko naredi napravo nevarno in se garancija ne prizna.



Podatkovni list

Zidna svjetiljka ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Zidna svjetiljka za vanjsku upotrebu suvremenog dizajna

Lijepog oblika i jednostavna za montiranje

Bez rasvjetnih tijela

Montaža: nadžbukna, zid
Boja: crna
Material: plastični



Br.artikla 2528.00033.1996 ALCOR / pravokutan
Br.artikla 2528.00034.1996 ATIKA / oko

EAN
9008954765182
9008954765199

Elektro

Izvor svjetlosti: 2x LED-žarulja GU10 (izmjenjiva)
Moć: max. 15W (LED)
Izlaz svjetla: direktan
Predspojna naprava: nikakav
Napon: 220 - 240V AC / 50Hz
Priklop: Stezaljka 2-polna, max. 1,5mm²

Kućište

Boja kućišta: crna
Boja: plastični
Poklopac: plastični

Sigurnost

Zaštita: IP44
Klasa zaštite: SK II - zašćita izolacije
Raspon temperature: -15°C u +40°C

Pribor

Montažni material

Mere

dxšxv = duljina/širina/visina
dxšxv 88 x 70 x 156mm

Sigurnost uređaja može se jamćiti samo ako se pošćuju propisi o sigurnosti i upotrebi.

Ovaj uređaj može se upotrebiti samo za što je predviđen, bilo koja druga upotreba smatra se nepravilnom i može biti opasna. Instalaciju može izvoditi samo kvalifikovano osoblje u skladu sa važećim propisima. Pruće instalacije ili prije bilo kojeg posijega u uređaj mora se izklopiti mrićežni napon. Uređaj ne sme se promjenjivati. Svaka promijena na urđaju poništava jamstvo im može napraviti uređaj opasan po ćivot.

HU

Adatlap

Fali lámpa ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Modern kialakítású kültéri fali lámpa

Esztétikus és könnyen szerelhető

Fényforrás nélkül

Beépítési mód: falra
Szín: fekete
Anyaga: műanyag



Termékszám: 2528.00033.1996 **ALCOR / négyszögletes**
Termékszám: 2528.00034.1996 **ATIKA / körül**

EAN
9008954765182
9008954765199

Elektromos adatok

Fényforrás: 2x GU10 (cserélhető, cserélhető)
Teljesítmény: max. 15W (LED)
Fénykilépés: direkt
Tápegység: nincs
Csatlakozási feszültség: 220 - 240V AC / 50Hz
Lámpatest csatlakozás: 2 pólusú vezetékösszekötő, max. 1,5 mm²

Lámpatest adatai

Szín: fekete
Ház anyaga: műanyag
Búra anyaga: műanyag

Védettségi fokozatok

Védettség: IP44
Érintésvédelem: ÉVII - Kettős védőszigeteléssel
Temperaturbereich: -15°C és +40° között

Tartozék

Szerelési anyag

Méretek

hxsxzm = hosszúság x szélesség x magasság

hxsxzm 88 x 70 x 156mm

A készülék biztonságos üzemeltetése csak akkor garantált, ha betartják a biztonsági és használati utasításokat.

Ezt a terméket csak rendeltetésszerűen szabad beszerelni és üzemeltetni – minden egyéb beszerelés és üzemeltetés helytelennek és veszélyesnek minősül.

A telepítést csak szakképzett személyzet végezheti el az érvényes biztonsági rendszabályok és előírások betartásával.

A hálózati feszültséget le kell kapcsolni, mielőtt a készüléket beépítené vagy bármilyen egyéb beavatkozást végezne.

A készüléken semmilyen módosítást nem szabad végezni. Bármilyen átalakítás érvényteleníti a garanciát, és veszélyessé teheti a terméket.

IT **Scheda tecnica** **Lampada da esterno ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44**



Lampada da esterno dal design moderno

Attragente e facile da montare
senza lampadine

Tipo di montaggio: Montaggio a parete
Colore: nero
Materiale: Plastica



Art.N.	2528.00033.1996	ALCOR / rettangolare
Art.N.	2528.00034.1996	ATIKA / rotondo

EAN
9008954765182
9008954765199

Specifiche elettriche

Fonte luminosa:	2x GU10 (intercambiabili, non inclusi)
Potenza:	max. 15W (LED)
Emissione luce:	diretta
Alimentatore:	nessuno
Tensione di alimentazione:	220 - 240V AC / 50Hz
Allacciamento della lampada:	Morsettiera a vite a 2 poli, max. 1,5 mm ²

Dati dell'alloggiamento

Colore:	nero
Materiale dell'alloggiamento:	Plastica
Materiale del diffusore:	Plastica Plastica

Tecnologia di protezione

Grado di protezione:	IP44
Classe di protezione:	CP II con isolamento di sicurezza
Intervallo di temperatura:	da -15°C a +40°C

Accessori

Materiale di montaggio

Dimensioni

LuxLaxA = lunghezza x larghezza x altezza

LuxLaxA	88 x 70 x 156mm
---------	-----------------

La sicurezza del dispositivo è garantita solo se vengono rispettate le norme di sicurezza e le istruzioni per l'uso.

Questo prodotto deve essere utilizzato esclusivamente per lo scopo previsto; qualsiasi altro utilizzo è da considerarsi improprio e pericoloso.
L'installazione deve essere eseguita esclusivamente da personale qualificato e in conformità alle normative vigenti.

La tensione di rete deve essere scollegata prima dell'installazione o di qualsiasi intervento sul dispositivo.

Il dispositivo non deve essere modificato. Qualsiasi modifica comporta l'annullamento della garanzia e può rendere il prodotto pericoloso.

FR

Fiche technique

Éclairage extérieur ALCOR / ATIKA up-down GU10 IP44



Applique murale pour l'extérieur au design moderne

Esthétique et facile à monter

Sans ampoule

Type de montage: Contre le mur

Couleur: noir

Matériau: Plastique



N° d'art.	2528.00033.1996	ALCOR / rectangulaire
N° d'art.	2528.00034.1996	ATIKA / rond

EAN
9008954765182
9008954765199

Electricité

Source de lumière:	2x GU10 (interchangeable, non inclus)
Puissance:	max. 15W (LED)
Émission de lumière:	directe
Appareil de commande:	aucun
Tension de connexion:	220 - 240V AC / 50Hz
Raccordement du luminaire:	Serre-câble à visser, 2 pôles, max. 1,5 mm ²

Données du boîtier

Couleur:	noir
Matériau du boîtier:	Plastique
Matériau du couvercle:	Plastique

Technique de protection

Classe de protection:	IP44
Classe de protection:	SK II isolation de protection
Plage de température:	-15°C à +40°C

Accessoires

Matériel de montage

Dimensions

L x l x h = longueur x largeur x hauteur

L x l x h	88 x 70 x 156mm
-----------	-----------------

La sécurité de l'appareil n'est garantie que si les consignes de sécurité et d'utilisation sont respectées.

Ce produit ne doit être utilisé que pour l'usage prévu - toute autre utilisation est à considérer comme impropre et dangereuse.
L'installation ne doit être effectuée que par du personnel qualifié et conformément aux réglementations techniques en vigueur.
Il convient de couper le courant avant l'installation et avant toute autre intervention sur l'appareil.
L'appareil ne doit pas subir d'adaptations. Toute modification annule la garantie et peut rendre le produit dangereux.



